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Народився  19  березня  1895  року  в Києві. Його  батько,  етнограф,  громадський 
діяч  і  публіцист  Тадей  Рильський,  разом  із  Володимиром  Антоновичем  та  групою 
інших польських студентів вирішили присвятити себе вивченню історії України . 

Мати Максима Рильського, Меланія Федорівна, була простою селянкою. 
1902 року помер батько, і родина переїхала з Києва в Романівку. Максим спершу 

навчався в домашніх умовах, потім — у приватній гімназії в Києві. 
Деякий час він жив і виховувався в родинах М. Лисенка та О. Русова. Він любив 

природу, захоплювався мисливством. 
Після  приватної  гімназії  Рильський  у  19151918  роках  навчався  на  медичному 

факультеті  Київського  університету  Св.  Володимира,  потім  —  на  історико 
філологічному  факультеті  Народного  університету  в  Києві,  заснованому  за  гетьмана 
Павла  Скоропадського,  але  жодного  з  них  не  закінчив.  Займався  самоосвітою, 
вивченням мов, музикою. З 1919 по 1929 рік вчителював у селі, зокрема й у Романівці, 
а  також  у  київській  залізничній  школі,  на  робітфаці  Київського  університету  та  в 
Українському інституті лінгвістичної освіти. 

Написав  тридцять  п’ять  книжок  поезій,  чотири  книжки  ліроепічних  поем, 
багато  перекладів  зі  слов’янських  та  західноєвропейських  літератур,  наукові  праці  з 
мовознавства та літературознавства. 

У  передвоєнному  1941  році  Рильський  побував  у  Херсоні.  Він  виступав  в 
Херсонському палаці  піонерів,  у  педагогічному  інституті.  У  затінку  дуба,  в міському 
парку, зародилися рядки вірша Вечірняя зоря”. 

У 1943 році його обрано академіком. У 19441964 роках Максим Рильський був 
директором  Інституту  мистецтвознавства,  фольклору  та  етнографії  АН України.  1960 
року йому було присуджено Ленінську премію, у 1943 та 1950 рр. — Державну премію 
СРСР. 

Помер Максим Тадейович Рильський 24 липня 1964 року. 
Поховано його у Києві, на Байковому кладовищі. 
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